

Supplément d'ÉLETÜNK
Octobre 2020
N° CPPAP: 0521 L 88058

MISSION CATHOLIQUE HONGROISE
42, rue Albert Thomas 75010 Paris
Tél. : +331 42 08 61 70
<http://www.magyarmisszio.info>
missioncatholique@orange.fr

Kedves Barátaink !

A COVID-19 vírus alaposan módosította az életvitelünket. Távolságot kell tartani a barátainkkal, hordani kell a maszkot, hogy mindannyian védve legyünk. Az élet azonban nem állhat meg. Ezért mi is igyekszünk folytatni a Misszióink működését. Bár bizonytalanná vált, hogy a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia küld-e plébánosokat hozzánk a járvány miatt, azonban Pierre Clermidy jezsuita atya vállalta, hogy időnként megtartja magyar nyelven a vasárnapi szentmisét, addig amíg a Párizsi Érsekség erre engedélyt ad. Hálás köszönetet mondunk az atyának, aki erre az alkalomra mindig Marseille-ből utazik fel hozzánk.

Már jeleztük, hogy a büfé ebben az időszakban nem működhet. Ennek következtében vasárnaponként nincs ebédelési lehetőség.

Reméljük, hogy ennek ellenére számíthatunk híveink megértésére és támogatására, és egy-egy vasárnapi szentmisén ismét találkozunk. Kivételes megemlékezés ebben a hónapban az államalapító Szent István királyunk ünnepe, és az '56-os forradalom hőseire emlékező nemzeti ünnep. Szeretettel várunk mindenkit a Pierre Clermidy atya által celebrált szentmisékre.

OKTÓBERI SZENTMISÉK

- Október 4-én vasárnap 11 órakor Szent István ünnepi szentmise. István király megkapta II. Szilveszter pápától a koronát, amivel elkötelezte magát és népét a keresztény vallás mellett. Pierre Clermidy atya szentbeszédében emlékezett meg az államalapító királyunkról. A kápolnában szép számmal jelentek meg a hívek, és fegyelmezetten betartották az egészségügyi előírásokat.
- Október 18-án vasárnap 11 órakor ünnepi szentmise. Koszorúzás Mindszenty bíboros emléktáblája előtt, és megemlékezés az '56-os forradalom hőseiről. 18 órakor koszorúzás a Diadalívnél. Meghívó mellékelve

BUDAPESTRŐL KAPTUK

- 2020. szeptember 21-től 2021. szeptember 4-ig, az elhalasztott Eucharisztikus Kongresszus kezdetéig minden napra (a vasárnapokat és a főbb ünnepeket kivéve) az MKPK összeállított kb. kétoldalmi olvasnivalót a Katolikus Egyház Katekizmusához (KEK). Ennek elolvasása mintegy 7 percet vesz igénybe naponta. (A szöveg megtalálható az interneten : A Katolikus Egyház Katekizmus címszó alatt).

AZ ÉRSEKSÉGTŐL KAPTUK

- Mgr Xavier Rambaud atya, érseki helynök 2020 szeptember 1-től nyugdíjba ment. A külföldi Missziók felelőse ettől kezdve Richard Escudier kanonok atya. Ő veszi át a Misszióinkat is.
- A Montmartre-i Sacré-Coeur Bazilika felszentelésének 100. évfordulóját ünnepeljük 2019. október 16-tól 2020. október 18-ig. A Bazilika Rektora, Stéphane Esclef atya azonban örömmel értesített bennünket, hogy mivel a Bazilikát a járvány miatt hónapokig be kellett zárni, a jubileumi évet meghosszabbították 2020. december 8-ig.

KÖLTSÉGEKHEZ HOZZÁJÁRULÁS

A Missziót a járvány miatt be kellett zárni, nem gyűjthettünk perselypénzt, nem volt bevétel a büfé vasárnapi ebédjeiből sem. A fenntartási költségek azonban nem csökkentek. Fizetni kell a közös költséget, a villanyt, a lakásadót, stb. Kérjük, hogy aki teheti, legalább az elmaradt perselypénz összegét csekken küldje el a Misszió fenntartási költségeihez hozzájárulásként. A legkisebb összegnek is megvan a helye, és nagy segítséget jelent. Itt mondunk köszönetet mindazoknak, akik ebben a nehéz időszakban sem feledkeztek meg a Misszióról, és segítségünkre siettek, küldtek egy csekket, rendezték az egyházi adományukat, vagy az ADP számlánkra átutalták a támogatásukat.

HÍREINK

- **Sajnálattal közöljük, hogy a COVID-19 járvány okozta bizonytalan helyzet miatt az idén a karácsonyi vásár nem tartható meg.**
- A Misszió mellett működő magyar iskola decemberig online rendszerben folytatja a tanítást a már megadott időpontokban (<http://www.magyarmisszio.info>).
Érdeklődni: e-mail : kabocaparis@gmail.com
- A francia Nemzeti Oktatási Minisztérium **magyar tanfolyamot** hirdet diákoknak kezdő és haladó szinten :
Az órák helye : **Lycée Jacques Decour** (12 avenue Trudaine, 75009), salle PR8
Tel. : 01.55.07.80.40
Időpont : szerdánként 14:30 órakor
Kapcsolat : iris.stollsteiner@ac-paris.fr
- Hűséges hívünk, Deli Árpád családjával, Anikóval és Botonddal együtt, visszaköltözött Magyarországra. Szeretettel üdvözlük a Misszió híveit, és bárkit szívesen látnának Budapesten. Elérhetőségük : deliarpad@gmail.com v. Tel. : 00.36.30.23.11.331
Köszönjük Árpádnak a Misszió fenntartási költségeihez átadott adományát, örülünk a jelentkezésének, és további sok sikert kívánunk mindhármuknak az otthoni munkájukhoz.
- Egy francia család magyar házvezetőnőt keres. Napi 8 órai bejelentett állás. Alapvető francia nyelvtudás szükséges. Jelentkezés : 06.74.37.78.37

Sok szeretettel és imával,

az Egyháztanács tagjai